
В Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту самоубийства несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту самоубийства 15-летнего школьника, произошедшего в селе Онгудай 12 апреля 2011 года.

Мать обнаружила тело сына дома, висящим в петле из ремня от школьной сумки. Возможная причина такого поступка в настоящее время выясняется.

Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/627252>